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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO Dos ENvELOFES"A" - DOCUMENTOS DE RAEIÍFTACÃO E
ENVELOPES "B" - PROPOSTA DE PREÇOS E ABERTURA DOS ENVELOPES "A", REFERENTE A
LICITAÇAO NA MODALIDADE DE TOMADA DE PREÇOS NE TP-ODE/2022 - DIVERSAS.
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p_E_|E;I¬_Dz CONTRATAÇÃO DE SERVICOS TECNICOS PROFISSIONAIS ESPECIALIZADOS EM ASSESSORIA
E CONSULTORIA, COM A FINALIDADE PRIMORDIAL EM ATENDER AO CONTIDO NAS LECISLACOES
FEDERAL E ATIVIDADES DE INTERESSE DAS DU/ERSAS UNIDADES ADMINISTRATIvAS
(SECRETARIAS), DESTE MUNICIPIO, QUE ENVOLVAM A TRANSFERENCIA DE RECURSOS
FINANCEIROS ATRAVES DR CONVENIOS, CONTRATOS DE REPASSE E INSTRUMENTOS CONCENERES
DOS COVERNOS FEDERAL E ESTADUAL, EEM COMO NA ELABORACAO E ENCAMINHAMENTO DA
PRESTACAO :IE CONTAS DOS RECURSOS REPASSADOS ELES ESFERAS COVERNAMENTAIS CITADAS
NESTE OEJETO, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO PROJETO EASICO, ANEXO I, DESTE
EDITAL.

Aos 28 (vinte e oito] dias do mês de março do ano de 2022, às 0B:00 horas, O Presidente de
Comissão Permanente de Licitação, Sr. ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, acompanhado dos Srs.: WALLISON
RABELO CRUZ - Membro e PAULO HENRIQUE NUNES NOGUEIRA - Membro, nomeados pela Portaria
nf* 1908-E/2021 - GAE, de 19 de agosto de 2021, reuniram»se a fim de processarem a licitação
TOMADA DE PREÇOS NP 002/2022 - DIVERSAS, para O objeto acima descrito. A Comissão de
Licitação deII prazo de 15 (quinze) minutos de tolerãncia para comparecimento dos interessados ao
certame, de 08:00 às 08:15 horas. Ao iniciar os trabalhos, O Sr. Presidente procedeu O recebimento dos
envelopes de habilitação e proposta de preço da licitante presente, e apresentou o envelope
protocolado anteriormente na Prefeitura Municipal de Morada Nova/Comissão Permanente de
Licitação, dos licitantes interessados em para participar do Certame. Foi verificado pela Comissão que
os mesmos foram apresentados em conformidade com as exigências do Edital. Apds a verificação dos
envelopes, o Sr. Presidente solicitou a apresentação de documentação de comprovação de poderes
para representação legal da respectiva empresa na presente sessão, conforme exigência do Item
[ .Acudiram ao Certame as seguintes licitantes: 01. R SI A ASSESSORIA CONTÁBIL E
INFORMATICA S/S LTDA, inscrita no CNP] sob O n" 13.075.241/0001-41, constituiu como
representante legal para este ato o Sócio Administrador, Sr. Anastácio Feitosa Viana Júnior, inscrito no
CPF sob o ng 632.073.973-B7; 02. ZANNELI BRASIL - CONSULTORIA, TREINAMENTO E
COMFLIANCE EM GESTÃO PÚELICA E EMPRESARIAL LTDA, inscrita na CNPJ SEE E re
05.042.412/0001-08, constituiu como representante legal para este ato o Procurador, Sr. James
Freitas Teseira, inscrito no CPF sob o në 044.384.173-09. O Sr. Presidente consignou em ata a presença
na sessão do representante da empresa 'ZANNELI BRASIL - CONSULTORIA, TREINAMENTO E
COMPLLANCE EM GESTAO FÚELICA E EMPRESARIAL LTDA, Acima Iseniifizaeú. Danda
continuidade, o Sr. Presidente solicitou que os Envelopes "B" - Propostas de Preços fossem
devidamente rubricados pelos membros da Comissão de Licitação e pela representante presente,
sendo prontamente atendido. Na sequência, o Sr. Presidente procedeu a abertura dos Envelopes "A" -
Documentos de Habilitação, passando em seguida a dar vistas aos membros da Comissão e ã
representante presente, solicitando que os documentos contidos fossem devidamente rubricados
pelos mesmos, sendo prontamente atendido. O Sr. Presidente informou aos presentes que a análise e
julgamento da habilitação por parte da Comissão de Licitação serã realizada em sessão posterior, e
que o resultado será amplamente divulgado nos mesmos meios de comunicação utilizados para a
divulgação do instrumento convocatório da presente licitação, e, ainda, que apds a publicação ser'
aberto o prazo para interposição de recursos hierárquicos em conformidade com o previsto no Art.
109, Inciso I, Alinea "a" da Lei Federal E.6E6, de 21 de junho de 1993 e suas posteriores alterações.
Por Em, O Sr. Presidente solicitou que os Envelopes "E" _ Propostas de Preços fossem devidame te
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(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO Dos ENVELOPES "A" - DOCUMENTOS DE
HAEILITACAO E ENvI-:LOPES "E" - PROPOSTA DE PREÇOS E AEERTURA DOS ENVELOPES "A",
REFERENTE A LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE TOMADA DE PREÇOS NP TP-OO2/2022 -
DIVERSAS.

rubricados pelos membros da Comissão de Licitação, sendo prontamente atendido, e informou que os
Envelopes "B" - Propostas de Preços ficarão sob a guarda da Comissão. Nada mais havendo a tratar, EU,
WALLISON RABELO CRUZ, ao secretariar os trabalhos, lavrei os termos da presente ata, que depois de
lida e aprovada, será assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e pela
representante legal presente. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, as 09:30 horas
(horário local).
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Procurador
ZANNELI BRASIL - C SULTORIA, TREINAMENTO E COMPLIANCE
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Ádriano Luis Lima Girão
Presidente da CPL
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Paulo llcnriqu Nunes Nogueira
Membro da CPL Membro da CPL
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